

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

Тимяшев Павел Владимирович окончил федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования «Самарский государственный медицинский университет» в 2013 году. Был зачислен в заочную аспирантуру на кафедру общественного здоровья и здравоохранения СамГМУ в 2018 году.

За время обучения в аспирантуре проявил себя грамотным, высоко эрудированным специалистом, имеющим широкий профессиональный кругозор и большой интерес к научному поиску. Выполняя диссертационное исследование, показал себя целеустремленным сотрудником, умеющим четко формулировать и решать задачи исследования.

Благодаря своему трудолюбию и исполнительности П.В. Тимяшев не только завершил и оформил свою работу, но и представил ее результаты в публикациях.

В ходе сбора и анализа материала и написания данной работы показал себя зрелым научным работником, поднявшим важную и весьма сложную проблематику, касающуюся повышения удовлетворенности пациентов оказанием медицинской помощи.

Тимяшев Павел Владимирович являлся участником ряда научных и научно-практических конференций: «Научные исследования стран ШОС: синергия и интеграция» (г. Пекин, 2020); всероссийской научно-практической конференции с международным участием «Актуальные вопросы общественного здоровья и здравоохранения на уровне субъекта Российской Федерации» (г. Иркутск, 2021); международном научном форуме «Наука и инновации – современные концепции» (г. Москва, 2021, 2022); международной научной конференции «Управление процессами и научные разработки» (г. Бирмингем, Великобритания, 2021); всероссийской научно-практической конференции с международным

участием «Аспирантские чтения – 2022: молодые ученые – медицине. Технологическое предпринимательство как будущее медицины» (г. Самара, 2022).

Наряду с исследовательской работой, в период обучения в аспирантуре показал себя грамотным, эрудированным преподавателем. В этой связи следует отметить инициативность, целеустремленность, ответственность, умение вести научный поиск, большую работу с источниками на иностранном языке.

Говоря о личных качествах нельзя не отметить, что Тимяшев Павел Владимирович – человек, умеющий брать на себя ответственность и пользующийся заслуженным авторитетом и уважением среди студентов и сотрудников кафедры.

Считаю, что диссертационная работа Тимяшева Павла Владимировича является законченным, оригинальным, самостоятельно выполненным научным исследованием и может быть представлена к защите.

Научный руководитель:

доктор медицинских наук (3.2.3 – Общественное здоровье, организация и социология здравоохранения, медико-социальная экспертиза), профессор, заведующий кафедрой общественного здоровья и здравоохранения

 Суляндин Сергей Александрович
Вице-ректор по аспирантуре и молодежной политики
бюджетного образовательного учреждения высшего образования
«Самарский государственный медицинский университет»
Министерства здравоохранения Российской Федерации

Подпись д.м.н, профессора СуляндинаСергей Александровича заверяю



Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования «Самарский государственный медицинский университет» Министерства здравоохранения Российской Федерации
(ФГБОУ ВО СамГМУ Минздрава России)

Адрес: 443001, г. Самара, ул. Арцыбушевская, 171, тел. +7 846 374-10-04, доб. 4324, 4325, e-mail: info@samsmu.ru